

В «Липецкэнерго» стартовал сезон студенческих энергетических отрядов

Тематика: **Энергетика**
Корпоративные новости

Дата публикации: 4.07.2022

г. Липецк

Дата мероприятия / события: 4.07.2022

Официальный старт восьмого сезона студенческих энергетических отрядов электросетевого комплекса объявлен в филиале ПАО «Россети Центр» - «Липецкэнерго» 1 июля 2022 года в ходе торжественной церемонии, состоявшейся на базе Липецких городских электрических сетей.

Официальный старт восьмого сезона студенческих энергетических отрядов электросетевого комплекса объявлен в филиале ПАО «Россети Центр» - «Липецкэнерго» 1 июля 2022 года в ходе торжественной церемонии, состоявшейся на базе Липецких городских электрических сетей.

С началом трудовой сессии бойцов поздравил директор филиала Виталий Мордыкин. Он отметил, что работа в студенческом энергоотряде поможет ближе познакомиться с будущей профессией, а также напомнил об обязательном соблюдении всех правил безопасности при работе на энергообъектах.

От имени руководителей учебных заведений с напутственными словами к студентам также обратился заведующий кафедрой электрооборудования ЛГТУ Евгений Зацепин.

Трудовые путевки из рук директора липецкого филиала ПАО «Россети Центр» Виталия Мордыкина получил командир студенческого энергетического отряда «12 кВт Молодости» Антон Трубачев.

Отряд сформирован из лучших студентов электротехнических специальностей Липецкого государственного технического университета, Липецкого металлургического колледжа, Липецкого машиностроительного колледжа и входит в топ - 6 отрядов России, становился победителем творческого конкурса, призером конкурса профессионального мастерства среди отрядов России.

Все студенты успешно прошли инструктаж по технике безопасности. В течение полутора месяцев студотрядовцам предстоит работа на энергообъектах Липецкой области, в ходе которой они смогут приобрести первые навыки будущей профессии. Ребята будут работать с документацией, принимать участие в обходах потребителей, в осмотрах и ремонте электрооборудования, проверке и снятии показаний приборов учёта. За учащимися будут закреплены наставники из числа опытных работников.

«Организация трудового сезона студенческих энергетических отрядов осуществляется «Липецкэнерго» на постоянной основе в рамках взаимодействия с высшими и средними специальными учебными заведениями. Данная инициатива способствует практической подготовке студентов энергетических специальностей, их профессиональной ориентации на работу в электросетевом комплексе, а также знакомит молодежь с крупнейшим отраслевым предприятием региона», - подчеркнул заместитель генерального директора – директор филиала «Липецкэнерго» Виталий Мордыкин.